

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº. 018/2024

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 023/2024

PREGÃO ELETRONICO Nº 014/2024

Pelo presente termo comunicamos aos interessados a **1ª Retificação** do Edital do **Processo Licitatório nº 023/2024 – Pregão Eletrônico nº 014/2024**, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO DE SERRALHERIA PARA CONFECÇÃO DE PEÇAS E ESTRUTURA METÁLICA, E AQUISIÇÃO DE KIT MOTOR PARA PORTÃO, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO HOSPITAL DR. GIL ALVES.

A Pregoeira e Equipe de Apoio do Hospital Municipal Dr. Gil Alves de Bocaiúva-MG, designadas pela Portaria nº 041/2023, publicada em 11/12/2023, vem por meio deste **RETIFICÁ-LO** nos presentes termos:

RETIFICAÇÕES DO EDITAL:

9.12. DECLARAÇÕES E DOCUMENTOS COMPLEMENTARES.

EXCLUI SE:

9.12.5. Avará de Localização e funcionamento expedido pela prefeitura da sede licitante.

RETIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERENCIA:

2.0. DESCRIÇÃO DO SERVIÇO:

Para o item 03 do termo de referencia:

ONDE SE LÊ:

3	GRADIL DE ESTRUTURA METALICA Gradil de estrutura metálica com pintura eletrostática na cor verde, com abertura da tela de 05cm X 20cm e espessura do fio 04 mm. Fixada em postes de aço galvanizados com 04cm X 06cm e altura mínima de 200cm, vedados com tampa plastica e instalados com vão máximo 210 cm. A tela deverá ser fixada aos postes por meio de fixadores feitos em aço galvanizado revestido em pvc alto aderente. Grades e postes com altura mínima 200cm. Incluindo 06 portões de acesso embutido para cercamento. Com instalação inclusa.	Metros	80
---	--	--------	----

LEIA SE:

3	GRADIL DE ESTRUTURA METALICA Gradil de estrutura metálica com pintura eletrostática na cor verde, com abertura da tela de 05cm X 20cm e espessura do	Metros	80
---	---	--------	----

	<p>fi 04 mm. Fixada em postes de aço galvanizados com 04cm X 06cm e altura minima de 200cm, vedados com tampa plastica e instalados com vão máximo 210 cm. A tela deverá ser fixada aos postes por meio de fixadores feitos em aço galvanizado revestido em pvc alto aderente. Grades e postes com altura minima 200cm. Incluindo 06 portões de dimensões médias de 170cm X 80cm de acesso embutido para cercamento de acesso embutido para cercamento. Com instalação inclusa.</p>		
--	---	--	--

- Mantêm-se inalteradas as demais informações do Edital Convocatório e de seus anexos do processo epigrafado.

Bocaiúva-MG, 17 julho de 2024.

Bianca Claudina Fernandes Peixoto
Pregoeira